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1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 7ª 
(SÉTIMA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

 DE 7 DE ABRIL DE 2011. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão extraordinária 
para votação em segundo turno do Projeto de Lei nº 205, de 2011.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 205, de 2011, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 654.111.858,00 (seiscentos e cinquenta e quatro milhões, 
cento e onze mil e oitocentos e cinquenta e oito reais)”. 

Em discussão em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 1 voto 
contrário da Deputada Celina Leão. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra ao Deputado 
Chico Vigilante. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 205, de 2011, que “abre 
crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 
654.111.858,00 (seiscentos e cinquenta e quatro milhões, cento e onze mil e 
oitocentos e cinquenta e oito reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Eu quero 
aproveitar esse momento, Sr. Presidente, e creio que é o pensamento do conjunto 
dos Deputados aqui presentes – a Deputada Liliane Roriz já abordou esse tema hoje. 
Eu quero, em meu nome e creio que estou falando por todos os Parlamentares, 
parabenizar os jornalistas que trabalham nesta Casa. 

Hoje é o Dia da Imprensa. Nós sabemos o papel fundamental da imprensa 
em qualquer canto do mundo. Eu fico imaginando o trabalho desempenhado hoje 
pelos repórteres de guerra que estão no front na Líbia, no Iêmen, no Iraque e em 
outros países, bem como aqui no Brasil, o daqueles que cobrem o Morro do Alemão 
e outras situações extremamente difíceis. Os nossos amigos e amigas que cobrem 
esta Casa são os olhos e os ouvidos da população do Distrito Federal aqui dentro do 
Parlamento. Portanto, eu quero parabenizar pelo brilhante trabalho que eles 
desenvolvem aqui todos os jornalistas e as jornalistas desta Casa. 

Muito obrigado, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Deputado Chico Vigilante, agradeço 
as palavras de V.Exa.  

Agradeço a presença de todos os Parlamentares que compareceram a sessão 
ordinária de hoje, fazendo a votação dos 2 projetos de lei de crédito suplementar, 
pelos discursos proferidos em plenário. Que possamos nos próximos dias também 
continuar com as sessões e votações, produzindo, para que esta Casa esteja a 
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contento da população do Distrito Federal. 

Está encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 17h23min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 103 – 

Suplemento, de 3/6/2011. 


